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3čwggaa 0132914333113 A mši—san

„.de 'žylcva áivaála 33 po;
mala sjíždějí seminarísté kurzu
metsdíků pro amatéraké &ivadlo.
.Balší z plánovaně řady setkání
jím začíná. Někteří už víclěíi
fgňpoleání představení českem-od-
šákých, aúčastnili se 1 Mazání,
ale většina se si ala až mvačar.
330 ubytování jím začala první
přednáška na téma, teorie kultury
a kulturní polišíka. Dnes s. zítra
přednášky paša—ačugí, samozřejmě
do programu patří :! návštěvy . „ -

předatavení, 33310511 matici—y ?. 333% % hačxwemí oářmmé gamety
hodnécmí. Kura ae tak Mumie—= prs ýřeastawní čaakohmáakém
kýla“ setkáním dostává ao své fzá- aaaham.
věračné 330835633: čtvrtiny.
392mm. mmaajm DĚŠ;;_._

..-."přán£m áětí Je, aby áivgále gare “ně byla veselé, může být fi.

trochu poučné, ale h 3. a v n ě veselé....gše 3:35:25, že tu není volá—
ní po komise za mšicím. cenu a."hlava mhlava, ale paši-eba. mea; citu—-
vého vzrušení a. zároveň pohcág še 331323099 lišská po ímž—abs., 2:4; arma gmo
cíšují i č.oapělí, ale jenom áěti 31 m:: wggáářit gum...?eaeíasgí
rozumí děti také nasazen aktivitu a 3331331. a. určuáí tím zámvsč
zdroj z něhož musí. inscenáteři čerpašugamozřaámě, výťvarnik aamé
& výýazné barvy m'a měnu, ale předevšíxa herec „jasné a výrazné acéa—

nické jednáníg mitššní sprava—ras? hry & hehatawi citu. Jama néé
mama na jevišti apmatřeákcvaů &. šavi—ŠŠŠ eišwou katarů, po níž
děti tak tauží.
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Ve čtvrtek, 29.říjne uvedl
divadelní soubor J.K0Tyl MěKS

Český Brod "Pohádka o línýoh
strešidlech" od Vladimíra čorta.
Jedná se o titul často hraný,
zejména na amatérských scénách.
Komorní ženské obsazení & pia—
ničky jsou patrně hlavním lá—
kadlem pro soubory, nebot pohád—
ka sama má nejeden závažný pro—
blém, což ubírá na její hoánotě.

Režisér Jíří Mentoeu s he—

reckým týmem /K.Kešperová, Mo

Fejtová, VlQVáclavková & J.Ve1—
ková/ stáli tudíž přeá úkolem
pokusit se zahladit největší
nedostatky & sdělivě tlumočit
základní příběh. Z půvoáušch tři—
nácti písní zůstává polovina,
ale k áelšímu krácení mnohomluv—
ného textu bohužel nedošlo. Přec
snahu mladých hereček nebylo ge—

jích mluvě vždy ro?umet. O to ví_
ce by divák uvítal výraznější
akci, která by divadelně umocni—
le matné situace a pomohla k zá—

_ klední charakteristice postav.
Potřebné oživení do představení
vnesla svým temperamentem Vl.
Václavková v roli selky Terezy,
která však na celkovém výsledku
mnoho nezměnila,“nebot ení ona
nejednala přes konkrétní drama-
tickou situacio

'Je nutné ocenit suchu mladých
dívek v souboji o divadlo & pochvá-
lit dětské publikum ze mimořádnou

dn..--'n __-------——_—_———

HODNOCENÍ DĚTSKÉ POROTY
m—ouwaum———————-wu—o-—-—

'Dětská porota se zbavila
včerejšího ostychu & tak se roz—

proudila o představení českobrod—
ských živá heseda. Dětem se pohád—
ke vcelku líbila, ocenily zvláště

'

herecké výkony čarodějnice.a Tere-
zy. Poháůce porczumělýgv připomín—
kv měly vokálním & hu—

cše)nmn víceksám. Na závadu byla i
menší slyšitelnoet v některých vý—

vystihly i melou

ke scéně,

stupech. Děti
dramatičnost některých dialogů\
!Hoetrmenke s íežibebou/. ;

Foto z představení
"Pohádka o líných etrešidlech"

VČERA bylo hlediště Tylova divadla
zeplnšno hlavně dětmi ze Základní
školy z Lužné a Olešné. Základní
škole Lužná měla také nad předsta-
vením českobrodského souborupa-
tronáto
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